

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2004. FEBRUÁR 26., 94/48.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

CÁFOLJÁK, HOGY KÉSETT A SEGÍTSÉG

A szegedi mentőállomás vezetője cáfolja, hogy a szombat éjszaka történt Mars téri tragikus gázoláshoz késve érkezett volna a mentőautó, holott több szemtanú az ellenkezőjét állítja. Két fiatal lányt ütött el a zebrán egy autós, egyikük meghalt, a másikat a klinika intenzív osztályán ápolják.

3. oldal

A VÁROS A KULTURÁT TÁMOGATJA

A szegedi önkormányzat tizen-négy helyi kulturális szervezettel kíván öt évre szóló együttműködési megállapodást kötni. A kulturális egyesületek 500 ezer és 1 millió 800 ezer forint közötti támogatást kapnának évente. A pénzre azok a szervezetek pályázhatnak, amelyek nincsenek a kiemelték között.

4. oldal

LAKÁS ÉS HÁZ ÉPÍTŐIPARI SZAKKIÁLLÍTÁS

2004. MÁRCIUS 4-7.

Hangár Expo, Kereskedő köz

- golyóálló üveg teszt
 - paintball aréna
 - Praktiker ajándékok
- Ingyenes buszjárat!!!
Tel.: 62/556-700

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

015

nap múlva lesz matricás és

674

nap múlva ér Szegedre!

POPEY LÁBADOZIK

Az első Big Brother szegedi szereplőjét, a múlt héten súlyos balesetet szenvedett Popeyt ma átszállítják a szájszészeti klinikára, ahol megműtik törött arccsontját. A népszerű szegedi cukrász már jól érzi magát, nem unatkozik, a Big Brother korábbi szereplői is meglátogatták.

4. oldal

MINDENKINEK FIZETNIE KELL A CSATORNÁÉRT

Egy idős szegedi mérnök azért tiltakozik, mert újszegedi hétvégi kertjébe is be kell vezetnie a csatornát, holott nála nem keletkezik szennyvíz. A csatornamű társulat azokkal is megfizeteti az építést, akik megakadályozzák a bekötést.

5. oldal

www.delmagyar.hu



Előadás alatt vitte el az öltözőből Borovics Tamás pénztárcáját a színházi szarka

Ismét loptak Thália templomában



Pataki Ferenc (Gyula) figyeli, ahogyan Borovics Tamás (Torkos) pénzt számol a Nemzeti Drogéria című előadásban

Fotó: Miskolczi Róbert

A szigorítások ellenére folytatódott a lopássorozat a Szegedi Nemzeti Színházban: kedden este a Nemzeti Drogéria előadása alatt Borovics Tamás színművész pénztárcája tűnt el az öltözőből az aznap felvett ötvenezer forintos jutalmával együtt. A rendőrség egyelőre nem találta meg a korábbi lopások tettesét sem.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ismétlődő lopások tartják izgalmában a szegedi színház dolgozóit. Mint az elmúlt héten beszámoltunk róla, nemcsak pénzek, bankkártyák, iratok tűntek el, hanem színpadi kellékek is. Kedden este újra lecsapott a színházi szarka. – A Nemzeti Drogéria hatalmas sikert aratott, az előadás végén így jóval hosszabb volt a tapsrend, mint lenni szokott. Valószínűleg ekkor vitte el valaki az öltözőből a Torkos szerepét játszó kiváló kollégám, Borovics Tamás pénztárcáját. Épp az előadás előtt vette fel azt az ötvenezer forintos jutalmat, amit a produkcióban nyújtott alakításáért kapott.

Szinte kísértetiesen megismétlődött ugyanaz, ami korábban Janik Lacival és ügyelőnkkel, Kertész Zsolttal. Értesítettük a rendőrséget, amely azonnal kivonult – mondta Székelyi József színi-direktor, aki a darab főszereplőjeként együtt játszott a produkcióban károsult kollégájával. – A helyzet több mint kétségbejuttató, majdnem teljesen biztosak vagyunk benne, hogy belső ember, színházi dolgozó lehet a tolvaj. Rettenetesen sajnálom az esetet azért is, mert nem tudok még egyszer jutalmat adni. A színház egy nyitott, szabad intézmény, itt nem lehet azzal a tudattal együtt élni, hogy úgy kellene közlekednünk, mint egy börtönben, zsili-pelt ajtókon keresztül. Mindenesetre már az elmúlt héten lezártuk a nézőtérre vezető ajtókat, a porta is szigorúan megszurja a művészbéjaron belépőket. Az öltöztetőnk lassan már nem az öltöztetéssel foglalkoznak, hanem magánnyomozónak képzik át magukat. Ez egy agyrem! – fakadt ki a direktor.

Folytatás a 4. oldalon

Egy tanár a saját ügye miatt végignézte a tárgyalást

Kétszáz ezer a testben hagyott kapocsért

Kétfélmillió forint helyett alig kétszáz ezer forint kártérítést ítélt meg a bíróság egy szegedi asszonynak, akinek testében műtét során kapsot felejtettek.

A szegedi Kocsisné Joó Ildikó epehólyagját 1996-ban távolították el. A beavatkozás után a három gyermekét nevelő asszony folyamatos fájdalomra, rosszullétre panaszkodott, ezért leszázalékolta, 67 százalékos rokkant lett.

Évekkel később, 2001-ben a röntgenfelvételek kimutatták, hogy Kocsisné mája mögött egy „U” alakú tárgy van. Az asszony elmondta, volt olyan orvos, aki azt állította, biztosan ő nyelt le valamit. Később kiderült, epehólyagjának eltávolításakor hagytak bent a testében egy kapsot.

Az asszony és ügyvédje, Ábrahám László kártérítési pert indí-

tott a beavatkozást végző intézmény ellen. Nem vagyoni kártérítésként kétfélmillió forintot követeltek. Az eset érdekessége, hogy a per kezdetekor három alperes is volt, hiszen akkor még senki sem tudta, ki felejtette az asszonyban a kapsot: a szegedi kórház, a női klinika, vagy pedig a hőmezővásárhelyi kórház.

A Szegedi Ítéltőlánál tegnap megtartott tárgyaláson az alperes, a szegedi városi kórház jogi képviselője, Posgay Kázmér arra hivatkozott, hogy a legnagyobb gondosság mellett is előfordulhat ehhez hasonló eset. Az ügyvéd szerint nincs összefüggés a nő állapota és a kapsos között, hiszen az epeműtét során több hasonló kapsot is használtak, amik mind bent maradtak az asszony testében.

Folytatás az 5. oldalon

Az elektromos rendszer fölüújítására adományokat gyűjtenek

Újracserepezik a dómot



A szentély középső ívén is fölüújítják a tetőszerkezetet

Fotó: Karnok Csaba

Sokáig beázott a szegedi fogadalmi templom, amelynek elavult elektromos hálózata a közelmúltban rövidzárlatot is okozott. A tetőszerkezet fölüújítását várhatóan még idén befejezik, a vezetékek cseréjére azonban egyelőre nincs elég pénze a templomnak.

Régi és töredezett cserepei miatt korábban több helyen beázott a szegedi dóm. A fogadalmi templom mennyezetfestményei is megsérültek: mintegy hatvan négyzetméternyi secco (a nedves technikával föl vitt freskóhoz hasonló, de „száraz” technológiával készült falkép) is átázott.

Kondé Lajos, a belvárosi egyházközség plébánosa elmondta, hogy két évvel ezelőtti kinevezésekor egyik fő feladatának éppen a templomtető helyreállítását tekintette. Az állapotfelmérés során kiderült, hogy a gerendázat ép, viszont a cserepek mellett a tartóléceket is ki kell cserélni. Emellett fölüállítják meg a tető szigetelését. A fölühasználandó cserepfajtát igen körültekintő-

en választották ki, s végül a műemléki követelményeknek is megfelelő, Németországban készített, Creaton márkájú cserép mellett döntöttek. A plébános levélben kérte a gyártó cég vezetőjének segítségét a műemléki jelentőségű, a város egyik jelképévé ismert épület helyreállításához. Kedvező fogadtatásra talált: „baráti áron” sikerült tizenhat kamionra való cserepet vásárolnia. A cégvezetővel abban is megállapodtak, hogy a munka végétével a gyártó referencialhelyként ajánlja majd a dómot ügyfelei figyelmébe. A cserépre ötven évig vállalnak garanciát.

A tetőfölüújítás javában tart. Mindkét oldalon elkészült a szentély sekrestyéik fölütti oldala, s most dolgoznak a munkások a középső félkörív fölüs részén. Érdekesség, hogy csupán az apszisra (szentélyre) nyolcezer cserép kerül, ezeken összesen tizenhat ezer bevágást kell ejteni, mert a fedőlapokat rászabják az íves tetőszerkezetre.

Folytatás az 5. oldalon

Vendégjárás Szegeden



Járai Zsigmond, az MNB elnöke tegnap szegedi gazdasági vezetőkkel és közéleti személyiségekkel találkozott, míg Lampert Mónika belügyminiszter az egyetemi hallgatók meghívására egy fórumra érkezett (Részletek a 3. oldalon)



Fotó: Karnok Csaba, Miskolczi Róbert